Хранение изделий Гранд Лайн
Изделия должны храниться в помещении (или на площадке) без прямого воздействия на изделия солнечных лучей и дождя, также следует исключить возможность механических повреждений продукции, смещение относительно друг друга, а также воздействие агрессивных жидкостей и открытого пламени.
Допускается хранить изделия в заводской упаковке в течение одной недели.
При более длительном хранении необходимо удалить упаковочные материалы (металлическую стяжку, пленку и т.д.). Допускается частичное удаление упаковочных материалов с доступом воздуха к изделиям.
Хранение изделий следует осуществлять на ровной поверхности, обеспечив зазор между поверхностью хранения и изделиями не менее 50 мм.
Срок хранения изделий в пачке – не более одного месяца.
При более длительном хранении необходимо обеспечить вентилируемый зазор между панелями не менее 5 мм (например, проложив рейки между листами). Отсутствие зазора может привести к разрушению полимерного покрытия.
Срок хранения изделий с нанесенной защитной пленкой должен составлять не более 30 дней с момента получения заказа. При этом изделия необходимо предохранять от воздействия солнечных лучей, иначе могут возникнуть сложности при ее снятии. Снимать пленку необходимо только при температуре от -10 до +30ºС, в противном случае на поверхности изделий могут остаться фрагменты пленки или клеящей основы.
Рядом с местом хранения изделий не допускается проводить сварочные работы, работы с углошлифовальной машиной с абразивным кругом («болгаркой») и другие подобные работы. Такие работы могут привести к попаданию на поверхность изделий мелкодисперсных частиц, в том числе металлических, что в свою очередь приведет к повреждению защитного покрытия изделий и их преждевременной коррозии.
Запрещено укладывать на изделия тяжелые грузы, это может вызвать их деформацию и повреждение покрытия.
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